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WARNING For Europe and United Kingdom

To prevent possible hearing damage, do not listen
at high volume levels for long periods.

@

Para evitar danos auditivos, néo escute em volumes
elevados durante longos periodos de tempo.

Um mdgliche Gehdrschaden zu vermeiden, hdren
Sie nicht lange mit hoher Lautstérke.

Pour éviter tout endommagement possible de
I audition, n" écoutez pas de son a des niveaux
de volume élevés pendant de longues périodes.

Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a
vollimenes elevados durante periodos
prolongados.

Per evitare possibili danni all' apparato
uditivo, si raccomanda di non ascoltare
musica ad alto volume per molto tempo.

Voorkom mogelijke beschadiging van uw gehoor
en luister derhalve niet langdurig met een hoog
volume ingesteld.

Lyssna inte pa hoga volymnivaer under langre
perioder, eftersom det kan ge upphov till
hérselskada.

P>

For at forebygge risiko for hereskader, ber man
ikke lytte ved hj lydstyrke i laengere tid.

Ta va amotpéyete pia mBavr BAGRN oty akon
ag, aTOQUYETE TNV aKpOaaT Ot UTEPPOAIKG
uynAi éviaan yia peyaha xpovika diagTipara.

Voimalike kuulmiskahjustuste véltimiseks arge
kuulake pika aja jooksul liiga valjusti.

Aby zapobiec mozliwemu uszkodzeniu stuchu,
nie stuchac przy wysokich poziomach glosnosci
przez diugie okresy.

Abyste predesli pripadnému poskozeni sluchu,
neposlouchejte dlouho pfi vysoké hlasitosti

Aby ste zabranili moznému poskodeniu sluchu, A

a Ala kuuntele pitkia aikoja suurella
nepocivaite dihsi Cas pri vysokej hlasitosti. terméket ne hasznalja sokaig tll hangosra allitva. aa i

Muussa kuulo

voi vahingoittua.

Lai dzirdes bojajumu:

3apa Bb3MOKHO Ha i 3
neklausieties |Igs(osw liela skaluma.

CrlyXa, He CryLIaiATe NPy BICOKM HUBA Ha 3BYKA
3a [ILMITM MIEPUOAM OT BPEME.
BLUETOOTH SPECIFICATION

Frequency range: 2.402 GHz - 2.480 GHz
Output power: +x.x dBm (MAX), Power Class 1

Pentru a preveni posibila deteriorare a auzului, nu
ascultati la volum mare pentru perioade lungi de timp.

Biex tevita li taghmel hsara lis-smigh, tismax
b’volum gholi ghal hinijiet twal.

Da se izognete poskodbam sluha, ne poslusajte
dalj ¢asa pri visoki glasnosti.

Kako biste sprijecili moguce ostecenje sluha,
izbjegavajte dugotrajno slusanje pri visokoj glasnoci

dideliu garsu ilgq laika, nes gali bati
pazeista jusy klausa

Frequenzbereich: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Ausgangsleistung: +x.x dBm (MAX.), Leistungsklasse 1

Plage de fréquence: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Puissance de sortie: +x.x dBm (MAX), Classe
d'alimentation 1

Frekvencné pasmo: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Vystupny vykon: +x.x dBm (MAX.), Vykon. trieda 1

Gama de frecuencias: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Potencia de salida: +x.x dBm (MAX.), Potencia de
Clase 1

Frekvenciatartomany: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Kimeneti teljesitmény: +x.x dBm (MAX.), 1. energiaosztaly

Gamma di frequenze: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Potenza di uscita: +x.x dBm (massima),
Categoria di potenza 1

Frekvensomrade: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Udgangseffekt: +x.x dBm (MAKS.), Stremklasse 1

Frequentiebereik: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Uitgangsvermogen: +x.x dBm (MAX), vermogen
Klasse 1

EUpog ouyvotitwy: 2,402 GHz - 2,480 GHz
loyUg egodou: +x.x dBm (MET".), KAaon loxuog 1

Gama de frequéncias: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Poténcia de saida: +x.x dBm (MAX.), Classe de
Poténcia 1

Sagedusvahemik: 2,402 - 2,480 GHz
Valjundvaimsus: +x.x dBm (MAX), voimsusklass 1

Frekvensomfang: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Uteffekt: +x.x dBm (max.), effektklass 1

Zakres czestotliwosci: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Moc wyjsciowa: +x.x dBm (MAKS.), Klasa zasilania 1

Frekvenéni pasmo: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Vystupni vykon: +x.x dBm (MAX.), Tfida vykonu 1

Taajuusalue: 2 402 - 2 480 GHz
Léhtdteho: +x.x dBm (MAKS.), teholuokka 1

YectoTeH obxsar: 2,402 GHz - 2,480 GHz

WaxoaHa mowyHocT: +x.x dBm (MAKC.), Knac Ha
3axpaBsaHe 1

WARNING For U.S.A

Medda tal-frekwenza: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Qawwa: +x.x dBm (MASS.), Klassi tal-Qawwa 1

Dazniy diapazonas: Nuo 2,402 GHz iki 2,480 GHz
13¢jimo galia: +x.x dBm (MAKS.), 1 galios klasé

Frekvencu diapazons: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Izejas jauda: +x.x dBm (maks.), Jaudas klase 1

Interval de frecventa: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Putere la iegire: +x.x dBm (Maxima), Clasa de putere 1

Frekvencni razpon: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Izhodna mog: +x.x dBm (MAKS.), mo¢ 1. razreda

Raspon frekvencije: 2,402 GHz - 2,480 GHz
Izlazna snaga: +x.x dBm (MAKS.), Klasa snage 1

Confort d’écoute et bien-étre Confort y salud de su audicion

« Nutilisez pas votre appareil audio personnel & un volume trop élevé. Les professionnels de Iaudition déconseillent une écoute prolongée. * No reproduzca sonidos con el volumen alto. Los expertos en audicion desaconsejan la reproduccion continua por periodos prolongados.
« Si vous entendez des sonorités dans vos oreilles, réduisez le volume ou arréte d'utiliser I'appareil. « Si escucha un zumbido en sus oidos, reduzca el volumen o deje de utilizarlos.

Sécurité relative a fa circulation Seguridad en el trafico

« N'utilisez jamais un casque en conduisant une voiture, une bicyclette. Cela peut étre dangereux et est illégal dans beaucoup de régions. * No los utilice cuando conduzca un vehiculo a motor. Podria provocar un accidente de transito y es ilegal en muchos lugares.

« Vous devez faire tres attention ou arréter temporairement d'utiliser I'appareil dans les situations dangereuses. « En situaciones potencialmente peligrosas debe tener suma precaucion o dejar de utilizarlos.

* Ne réglez pas le niveau sonore maximum de telle sorte que vous ne pourriez plus entendre ce qui se passe autour de vous. + No ponga el volumen tan alto que impida oir lo que ocurre a su alrededor.

BSEREEYR. TE

English

Hearing Comfort and Weli-Being

+ Do not play your personal audio at a high volume. Hearing experts advise against continuous extended play.
« If you experience a ringing in your ears, reduce volume or discontinue use.

Traffic Safety

+ Do not use while operating a motorized vehicle. It may create a traffic hazard and is illegal in many areas.

* You should use extreme caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.

+ Do not turn up the volume so high that you cannot hear sound around you.

For Russia / Ansa Poccun

T oo e o cepmniress vy HCDODMALLAS O NDOAYKUM HBAH R SLE

+ He cnywwaiiTe 3ByKO3anucy Ha BbICOKOM YPOBHE FPOMKOCTY B TeyeHHe Kaanmémumpoaawoﬁ MeANLMHCKO# nomou.lz. I'Ionbn%a camoctositensHoro  BECTMPOBOMHbIE HAYLUHUKY FIEEH B | KER f@ fﬂ)’gfﬁ 2R 2 1R TR
ANUTENbHOTO BpeMeHU. He ucnonb3yiite BO BpeMs ynpaBneHus U3BMIEYEHNS, 3aCTPSIBLLEV 4aCT, MOXET MPUBECTU K TPABME. 0O60pypoBaHye NpefHasHaueHo Ans NPOCNYLIMBAHNS ayAMOKOHTEHTA C Pa3N4HbIX YCTPOICTB (Pb) | (Hg) | (Cd) [(crb6t)| (PBB) (I’BDL)
TPaHCNIOPTHBIM CPEACTBOM UNK e3/1bl Ha Benocunene. * XpaHuTe Hacaakv B HEAOCTYMHOM Ans AeTeii MecTe. ManeHbkue YacTu  Tpaycnopruposath B OpUTMHanbHOV ynaKoBke, He BPOCaTb, 0BeperaTb oT NAJeHUit M MaNULLHel! BUBpaLM. HHLH T X (ol e) @) O o

* My 1CTIONb30BaHNM HayLIHMKOB Ha YL, ByAbTE 0COBEHHO BHUMATETbHb! . SOWT rionact, B pOT  MPUMHATL BDEA BaLLIewy PeCerKy. Peanusaluio ocyLIeCTBNATbL B COOTBETCTBUM C AMCTBYHOLMMI TPeBOBaHUAMY 3aKOHOAATeNbCTBA. ik @) @) O ) O @)

K AOPOXHOMY ABHKeHI0. HecoBMIoaeHHe 3Toro TpeGoBaHHS MOXeT noﬁ;ﬂgﬁr;ﬁgﬁg:‘ﬁgggsmpgwp%nqzjl?:gnlaww HaYLUHUKOB, Bbl MOXETE Orcnyxvsluee 060pyA0BaHIE YTUAM3NPOBATL B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOLVMY TPEBOBAHNAMN 3aKOHOAATENbLCTBA. ﬁ;ﬂlﬂﬁf? o X oo O o o)
MPUBECTI k HECHACTHOMY CIlyalo. . Mepb! MDenoCTOPOXHOCTH CootBeTCTBYET TpeGoBaHUAM HOpMaTUBHbIX AoKyMeHTOB: TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb — il < =

+ OTOT NPOAYKT CO BCTPOEHHOI 6aTapeeit He AOMKEH NOABEPraTbCs ﬂ?'lﬂ 33%;b| yLIJFl,-lbIX BKNalbILLE/! MPOKOHCYLTUDY/ATECH C MPORABLOM. TexHu4eckix cpenctay, TP EAEC 037/2016 «TexHudeckuit pernameHT EBpasuiickoro akoHoMI4ecKoro cotosa "06 O: ?J{;G?ﬁ?Oi%i;;);@ﬁghﬁg%ﬁﬁ*M”mgmﬂr—
YpeamepHoMy Harpesy. « He [10nycKaTb NOTPYXEHIS N NOCTOAHHOTO KOHTAKTa G BOZON. OrpaHUYeHM MPUMEHEHIS OMACHBIX BELLECTB B U3AENUAX ANEKTPOTEXHUKU U PAAUOINEKTPOHUKEY . X : FORUE A YIRS DT I%I I S B R SR

+ QTOT NPOAYKT COAEPXMT Nepe3apsikaeMyto Gatapeto, KOTopas He MOANEXUT

3ameHe. Bo nsbexanne B3pblBa, 3anpeljaeTca 3ameHa oatapeu

nonb3oBarenem.

NMPEOOCTEPEXEHUE

ﬂnﬂ CHWXEeHUA pUCKa nopaxeHus INeKTPU4eCKUM TOKOM, noxapa U T. 4.
* He pa3s6upaiite 1 He MoaNUGMLMPYWTE YCTPOICTBO.
« He ponyckaiiTe nonajanus B annapat nerkoBoCnNaMeHsoWUXCs Uin

MeTannuyeckux npeameTos, )KM/JKOCTeﬁ.
[ins Baweit 6esonacHocTy...
. I'IperaTvne MCNonb30BaTh HayLWHWUKK,
WK pasapaxeHue Ha KOXe U1 B yLuax.

€CN OHK Bbl3blBaOT RMCKOM¢ODT

YcnoBust xpaHeHus: npy Temnepatype ot niioc 5 Ao nntoc 40 rpa. C, oTHocuTenbHoM BnaxHocTi 35% - 80%

MponssoauTens: [IxeiBuCn KEHBY[] KopnopeiwuH
Anowws, Mokorama, Kararasa-ky, Mopus-Té, 3-Téma, 12-6aHtn

Wmnoptep: 000 «[xeinBuCu KEHBY[ PYC» CpenaHo B Kutae.

Poccuitckast ®epepaums, 127018, r. Mockea, yn.
Cyuwesckuit Ban, a. 31, ctp. 1

Cpok cnyx6bl (FoAHOCTH): 5 NeT ¢ AaTbl U3rOTOBNEHUS

MecsiLy v rof M3rOTOBNEHMS YKa3bIBaIOTCS Ha STUKETKE UHAVBUAYaNbHOM YNakoBOYHOI kopoBky mocne cros
M3rOTOBNEHO: B dhopmate MM.ITTT

3necb MM - aTo nopsiakoBbIi Homep MecsiLa B roay, a I'TT - ro u3rotoBneHus.

Hanpumep, N3rOTOBJIEHO: 04.2021 o3HauaeT, 4To TOBap U3roTOBNEH B anpene mecsue 2021 roga

GB/T26572-2011 i B i (PR B EER .

05 AR RSN 5 L0

BB BRI T rh A N RFLFI I 94 T AL E 1Y
PRSI

SUEE P (o P AR 7 it I S 3 R ST e ) 5
TOLE , Ml H I U6 21 P b H ST AR
A1l ( FREERR ) BAS R A2
PR N FH IR

10

/\ Remove
- Entfernen
- Retirer
Eliminar
Ypanute
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FEIEARBE, FHRETISE.

« Ensure the indicators light up.

« Uberzeugen Sie sich davon, dass die Anzeigen aufleuchten.
« Assurez-vous que les voyants s’ allument.

« Asegurese de que los indicadores se enciendan.

. Y6ELLMTECb, YTO UHOUKATOPbI 3aropennchb.

Flashes quickly
Blinkt schnell

BbicTpo muraet

Clignote rapidement
Parpadea rapidamente

ME—, L (ZM) BERAIFFIRRIER LR,

R (AM) MIERIREEENEERLT.
Flashes twice

Blinkt zweimal

Clignote deux fois

Parpadea dos veces

Mwvraet gBaxabl

MIZZTIFRHIESE “JVC HA-FW1000T”,
Select “JVC HA-FW1000T” from the device list.
Wahlen Sie “JVC HA-FW1000T" aus der Gerateliste.
Sélectionnez “JVC HA-FW1000T” dans la liste d’ appareils.
Seleccione “JVC HA-FW1000T” en la lista de dispositivos.
Bbi6epute “JVC HA-FW1000T” B cnucke ycTponcTB.

Y Y

(e}

[_O)
ON

Bluetooth Bluetooth Q

|:> Device v

JVC HA-FW1000T

L+ R IIEIENMREHRBEIZRTIN.
Flashes slowly

Blinkt langsam

Clignote lentement

Parpadea lentamente

MepaneHHo muraet

B INCT FH
BEL7, B
WEUEFEEN
MEE .

Ensure the “JVC” logo is

on the upper side, and fit i
adjusting the position.

Achten Sie darauf, dass das “JVC” -Logo oben ist
und passen Sie den Kopfhérer in |hr Ohr ein.

Assurez-vous que le logo “JV
c6té supérieur, puis ajustez-le
réglant la position.

Asegurese de que el logotipo

parte superior y coloque el dispositivo en la

oreja ajustando la posicion.

Y6eautecs, 4to norotun «JVC» Haxogutcs Ha
BepXHel CTopoHe, 1 3acukcupyinTe Ha yxe,

OTperynupoBaB MOSIOXeHue.
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t to your ear by

C” se situe sur le G

pEiR (FR / RiMA)

Noise canceling (ON/OFF)
Annulation du bruit (ACTIVE/DESACTIVE)

Cancelacion de ruido (ACTIVADO/DESACTIVADO)
LLlymonogaenerus (BKI./BbIKI1.)

i e

b= ER

Touch sensor
Berlihrungssensor
Capteur tactile
Sensor tactil
CeHCOopHbIN AaTunk

a votre oreille en

“JVC” esté en la

| Gerauschunterdriickung (EIN/AUS)

FIER, REARRHREEERNEERIRES
* Note that the music volume will be increased automatically when you stop listening to the ambient sound.

* Die Musiklautstarke wird automatisch wieder erhéht, wenn Sie das Durchlassen der Umgebungsgerdusche beenden.

* Veuillez noter que le volume de la musique augmente automatiquement lorsque vous arrétez d'écouter les sons ambiants.
* Tenga en cuenta que el volumen de la musica aumentara automaticamente cuando deje de escuchar el sonido ambiente.

WEARBNEES (FE/XHA)

Listen to ambient sound (ON/OFF)~

Umgebungsgerausche héren (EIN/AUS) "

Ecoutez le son ambiant (ACTIVE/DESACTIVE)"

Escuchar el sonido ambiental (ACTIVADO/DESACTIVADO)®
CnywaTb 3BYKku okpyxatoLen cpeasl (BKI./BbIKI.)”

* oGpaTV]Te BHUMaHWe, YTo Npu NpekpaLleHnn npocnyLmMBaHnAa 3ByKOB Opr)KaI'OU_LeIZ cpefbl F[POMKOCTb My3blKU GyﬂeT aBTOMaTU4eCKn yBenuyeHa.

* Wenn die Ladeanschliisse
verschmutzt oder verstaubt sind,

https://manual3.jvckenwood.com/

Mo AeTrTopEPEiG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TIG AEITOUPYiEG OTTWG TNAEQWVIKN KAfjon,
QVTIPETWTTION TTPOBANPATWY Kal TTANPOQOpPIEG OXETIKA pE TNV EupwTraikr Eyyinon,
avaTpEETE OTO EYXEIPIDIO XPOTN.

Uksikasjaliste toimingute osas, nagu helistamine, térkeotsing ja teave Euroopa garantii

fEAzxE,

EREAREZH,

After using, set firmly for charging.

Nach Gebrauch zum Aufladen fest einsetzen.

Apres utilisation, placez fermement pour charger.
Después del uso, ajuste firmemente para cargar.

Mocne ncnonb3oBaHKst NMOTHO 3aKpenuTe ANs 3apsiakn.
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'
kann das den Ladevorgang accessory/headphones/global/ Kohta, vt kasutusjuhendist. | |SANSEE 20 Hz ~ 20,000 Hz
beeintréchti“gen. Wische'n Sie d_' Tarkemmat kayttotiedot esimerkiksi puheluista ja vianmaarityksesté seka tietoa i BiE AR &) 7 L FEL
Ladeanschliisse von Zeit zu Zeit eurooppalaisesta takuusta on saatavilla kayttdoppaasta. : = = —— s
vorsichtig mit einem 3a noApo6HM onepaLyi KaTo TeretoHHM 0BaKAAHMS, OTCTP: Ha H woctuu | | ERIHIFLERT 8] [EIg S5 b /K2 ThEESLH] /AAC:
= o g = 5 P HbopMaLys 3a EBponeiickata rapaHLysi, MONsi HanpaseTe CripaBka C PbKOBOACTBOTO Ha | 24 I 2 N &
o Wattestibchen ab. KIHIAH AXTEARERTHE. WEGX “BENE (BREE)". B nomeomenn. 1 (REBEEAFREGR ’3 9 /J\HJ(HMLZ( zj 27 /N (ELRL + SEEr)
" » 8 = - .
EEEHHE? Si les bornes de charge sont [EHERR” EMELER, ESH Web Fft. I18samas nurodymai, pavyzdziui, kaip skambinti, 3alinti trik&ius ir rasti informacijg apie AETF) WEIRTFIS /K2 THRESCH] /AAC: e
Charging Terminals sales ou poussiéreuses, cela For detailed operations such as phone call, troubleshooting and  europing garantijg, pateikiama naudotojo Zinyne. ) . 2) 5.5 /NI (EHL)/ 2] 16.5 /NI (EAL + 78 L&)
Ledkermeiiees Ipeurt‘ affect;r les pe:iformancest de information on the European Guarantee, please refer to the user manual. E}zz‘:\;‘l}tdpﬁ;rt’é"lfosg;a;::;nl:;‘;sF::g;"ai%aur:‘nI;’1'1':E:té‘ﬁ‘l';‘t’m‘a';”gizg:ﬂ‘zga“” kaarm [z en pt ) 25 2.5 /NHCEAL/ 29 2.5 /N (GEHLE)
a charge. Essuyez doucemen i j ispi ise U i [V ) 0 o o
Bornes de charge les b g d x gilgzeilgeIgie:éhbeegg:gl:t‘iﬂ;elf?:digeéizsiiegzcaBner(Lijif:r;u:eT:l:ISeuiﬁr: Socliomatonenlioey Ghal thaddim iddettaljat bhal telefonata, l-individwazzjoni u s-soluzzjoni tal-problemiu ' |{EFRESEHE 5°C~40°C
Terminales de carga e's (_)rnes excnange : P: P DU N g N 9- . l-informazzjoni dwar il-Garanzija Ewropea, jekk joghgbok irreferi ghall-manwal tal-utent. . 3 3 o~ S
réguliérement avec un coton-tige. Pour des opérations détailiées, tel qu' un appel téléphonique, le dépannage et des Pentru operatii detaliate cum ar fi un apel telefonic, depanare si informatii privind FHREEE 5C~357C
3apspHbie KieMMbl Unos terminales de carga sucios :PL%Q;;IS:S S () GRETERHD EUIEPEEmIe, UEller Yeus Fermerier & memisl ¢l Garantia Europeand, va rugam sa consultati manualul de utilizare. RSt IPX4(EHL)
o polvorientos podrian afectar al Para operaciones detalladas como la llamada telefénica, la solucién de problemas y la i\?l’gosdkriOb:rgrs‘lgi? pfﬁ:gz‘;'\%:i‘lﬁ J;f'g:ggzkl RlclodpiavaniclieZzaiinlnionpaciclon =8 2178 g(BANEN)/ )45 9(KHE)
rendimiento de la carga. Limpie informacion sobre la Garantia europea, consulte el manual del usuario. > dp Ig o U, gley s P i . 5 % i (P AR Ay 7 L i )
suavemente los terminales de Per informazioni dettagliate sulle operazioni, per esempio sulle chiamate telefoniche, la ;ﬂ;\}s J;oI‘I’:]:“’os‘I‘egeae(e";:n;flg;"’ n?s:al‘l:anle problema i informacije o Europskom =] R _
IR [ETEER D GEm I risoluzione dei problemi e le informazioni sulla garanzia europea, fare riferimento al J [FEIEEED L P S | | fmARRDER SBC.AAC.Qualcomm® aptX™ ¥4,
gareg manuale utente. dmsumslda 15 vl Tsangiiod] ' o .
bastoncillo de algodon. e ) ) ) Moapok 6 o1 X 3BOHKAX, ' Qualcomm® aptX™ [ 5 i & 4
Voor gedetailleerde bewerkingen zoals bellen, informatie over het oplossen van P » ! =
Ecnu 3apaaHbie kKnemmbl problemen en de Europese garantie verwijzen wij u naar de gebruikershandleiding. 4 0 [3pAHTHHIGM I |PYKOBOACTEEITIoNb30BaTen . . XY RIS X A2DP/AVRCP/HFP
3arpsi3HeHbl UNN NOKPbIThbI Para conhecer operagdes detalhadas, como chamada telefénica, efetuar aresoluggode [~~~ """ "~ """~ " """ """ """ """ "o oo nn T SHEHURBEP SCMS-T
NbINbIO, 3TO MOXET NPUBECTM K p'r_tln_blzmas e obter informagées sobre a Garantia Europeia, consulte o manual do + Bluetooth® IS FHRiRFNFREZ Bluetooth SIG,Inc. FRif B REMES+5, W SerL £ 2T USB 26
utiizador. WVC BEKN2HRERE T IFRIKERM EERAXLETRE. EtREiRR - 0N
XY ALCHO 6r detaljerad anvéndning s& som telefonsamtal, felsdkning och information om den ZHEEA=E B@Eﬁlﬁﬁﬁ e - H%E SIMS/IM/MLL % 2 1
21 E'J‘ T 8 b 87 '][ﬁ]?.EEE‘ npoUsSEoauTENEHoCTSapAnKI europeiska garantin, se anvandarhandboken. =7 ° N —
b= 7 AKKypaTHO NpoTupaiTe Aby uzyskaé szczegdlowe informacje na temat obstugi, np. polaczen telefonicznych, * The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use « RATE RS B RIMNRIAEE N, A BITEE, 15T AR .

MaE. EMARERE
ER AR T

* When the charging terminals are
dirty or dusty, it may affect the
charging performance. Gently
wipe the charging terminals
regularly with cotton swab.

3apsaAHble KNeMMbl BaTHbIM
TaMMNOHOM.

rozwigzywania probleméw oraz gwarancji europejskiej, skorzystaj z instrukcji obstugi.
Podrobnéjsi popis tkonu, jako je telefonovani, a dale odstrarovani potizi a informace o
evropské zaruce naleznete v uzivatelské prirucce.

Podrobnejsiu prevadzku, ako je napriklad telefénny hovor, rieSenie problémov a
informacie o eurépskej zaruke najdete v pouzivatelskej prirucke.

Az olyan részletes miiveleteket illetéen, mint a telefonhivas, a hibaelharitas és az
eurépai garanciarol szolo tajékoztatas, kérjik, olvassa el a hasznalati tmutatot.

For detaljerede funktioner, sasom telefonopkald, fejlfinding og oplysninger om den
Europaeiske Garantifond, se brugervejledningen.

of such marks by JYCKENWOOD Corporation is under license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

+ La marque du mot et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. et toute
utilisation de ces marques par JVCKENWOOD Corporation est faite sous licence. Les autres marques et
noms de commerce sont la propriété de leur propriétaire respectif.

* Qualcomm® aptX™ is a product of Qualcomm T Inc. and/or its
Qualcomm is a trademark of Qualcomm Incorporated, registered in the United States and other countries.
aptX is a trademark of Qualcomm Technologies International, Ltd., registered in the United States and
other countries.
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